

NAPONKÉNTI IMÁDSÁGAINK AJÁNLOTT TÉMÁI

VASÁRNAP – Isten igéje. Adjunk hálát a nyugalom napjáért! Dicsőítsük Jézust feltámadásáért! Könyörögjünk az evangélium terjedéséért, az istentiszteletek áldásáért, hogy az Úr szaporítsa a gyülekezetet az üdvözülőkkel, s munkálkodjék bennük is igéjével!

HÉTFŐ – A munka. Köszönjük meg, hogy van munkánk és munkaképesek vagyunk! Könyörögjünk a munkanélküliekért, s a munkanélküliség megszűnéséért, munkánk eredményességéért, s azokért, akik már nem tudnak dolgozni!

KEDD – Házasság, család. Adjunk hálát Isten teremtési rendjéért! Könyörögjünk, hogy minél többen hittel kössenek házasságot, merjék vállalni egymást, tartsanak ki egymás mellett, vállaljanak több gyermeket! Könyörögjünk a sokgyermekes családokért! Kérjük Istent, hogy készítsen meghitt beszélgetéseket házastársunkkal!

SZERDA – Gyermekeink, ifjúságunk. Kérjük Istent, hogy adjon vágyat a szívükbe az ige után, adjon nekik erőt ellenállni a kísértéseknek! Valljuk meg, hogy mi, felnőttek sokszor elhanyagoltuk és megbotránkoztattuk őket! Könyörögjünk, hogy egyházi iskoláinkban evangéliumi szellem uralkodjék!

CSÜTÖRTÖK – Népünk és világunk. Könyörögjünk a világ békességéért, éhezőkért, elnyomottakért. Imádkozzunk népünk kenyeréért, lelki ébredéséért, a határon túl élő testvéreinkért, s az ország vezetőiért, hogy legyenek eszközzé Isten kezében, hogy „nyugodt és csendes életet éljünk, teljes istenfélelemben és tisztességben” (1Tim 2,2)!

PÉNTEK – A szenvedők. Valljuk meg bűnbánattal, hogy minden nyomorúságnak magunk vagyunk az oka, mert elhagytuk Istent! Köszönjük meg, hogy Isten még a próbákat is javunkra tudja fordítani! Hozzuk elé a betegeket, gyászolókat, árvákat, elesetteket, a szeretetotthonok lakóit és szolgálattevőit, diakónusait!

SZOMBAT – A misszió. Könyörögjünk a misszióban szolgálókért, a hitük miatt veszélyben élőkért, lelkipásztorokért, teológiai hallgatókért, bizonyágtevő keresztyénekért. Kérjük az aratás Urát, hogy küldjön munkásokat az aratásba, s mutassa meg nekünk is, mi a feladatunk gyülekezetünkben, környezetünkben!

Cseri Kálmán